11 класс
ИТОГОВЫЙ    ТЕСТ  

Вариант I.
 
1. При  каких  значениях  параметра  а  уравнение  имеет  решение  [image: image115]? 
а) а≥ 2/3   ;   б)  а≥ 2/3 √6  ;  в)  а≤ 2/3 √6  
 2. При  каких  значениях  а  уравнение  [image: image117]  имеет  2  корня? 
 
   а) а≥ 0   ;   б)  ни  при  каких   ;  в)  а≥ 1   
 
2. Решите уравнение  [image: image124]
      а) при  а ≤ 0  х [image: image036]R  ; при  а > 0, а [image: image042]1  х = 2; при  а = 1  не  имеет  смысла.
      б) при  а > 0  х [image: image036]R  ; при  а = 1  х = 2; при  а ≤ 0  не  имеет  смысла.
      в) при  а = 1  х [image: image036]R  ; при  а > 0, а [image: image042]1  х = 2; при  а ≤ 0  не  имеет  смысла.
 
3. При  каких  значениях  параметра  уравнение  4х – а2 х+1 – 3а2 + 4а = 0  имеет  единственное  решение? 
а)      2;                          б) 1   ;                       в) -1.

5.  Решите  уравнение  log a x 2 + 2 log a ( x + 2) = 1. 
            а)  при а ≤ 1   х = 0,5( 2+ [image: image126]) ; при  а =100  х = 1.
            б)  при а > 100  реш. нет;  при 1<a<100   х = 0,5( 2+ [image: image126]); при  а =100  х = 1;
            при а ≤ 1   не  имеет  смысла . 
             в)  при а > 100  реш.нет ;  при 1<a<100  х = 0,5( 2+ [image: image126]) ;    
             при а ≤ 1   не  имеет  смысла . 
 
6.    Найдите  все  значения  параметра, для  которых  данное  уравнение  имеет  только  один  корень  1+ log 2 (ax) = 2 log 2 (1 - x)
      а) а > 0, а = 2  ;   б) а > 0, а = - 2  ;   в) а < 0, а = - 2  . 
6. Решите  уравнение  [image: image128] а > 0, а [image: image042]1 
 
            а)  а ; [image: image054]  ;           б)   а2 ; - [image: image054]   ;  в )  а2 ; [image: image054]  
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Вариант II.

     1. При  каких  значениях  параметра  а  уравнение  имеет  решение  [image: image099]
      а) а≥ 3   ;   б)  а=4  ;  в)  а≥ 0
 
1. При  каких  значениях  а  уравнение  [image: image101]  имеет  2  корня? 
   а) –0,25≤а≤ 0   ;   б)  –0,25<а≤ 0   ;  в)  –0,25<а< 0   

 
3. Решите уравнение  [image: image124]
          а) при  а ≤ 0  х [image: image036]R  ; при  а > 0,   х = 1; при  а = 1  не  имеет  смысла.
          б) при  а = 1  х [image: image036]R  ; при  а > 0, а [image: image042]1   х = 1; при  а ≤ 0  не  имеет  смысла.
          в) при  а > 0х [image: image036]R  ; при а = 1   ,   х = 1; при  а ≤ 0  не  имеет  смысла.
 
3. При  каких  значениях  параметра  уравнение  а( 2 х + 2-х ) = 5  имеет  единственное  решение? 
а)      -2,5; 2,5;                б) 2;  2,5;                       в) –2,5.
 
4. Решите  уравнение 3 lg  (x – а) - 10 lg  ( x - а)+1 = 0. 
             а)  х = а + 1000, х = а + 3√10  ;
             б)  х = а - 3√10  , х = а –1000  ;
             в)  х = а - 3√10 ,  х = а + 1000 .

    6.     Найдите  все  значения  параметра, для  которых  данное  уравнение  имеет      
            только  один  корень  [image: image136] 

     а) 4  ;                 б) -4  ;                  в) - 2 . 
7. Решите  уравнение  [image: image138] а > 0, а [image: image042]1 
 
          а)  -1  ;  а ;           б)   1  ;  - а;  в )  1  ;  а
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